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2 AY0M 22540l Cist SHe AT Ml #HRf P4l 5 7(2tSeH SHEo| A58 T T O,
1800mg/kg/day2 72| YK L= maternal effecto]] O] &4EFH2-S OF7|A|Z|Z] LQUCH
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AEFE mg/m2 7|F22 Al HY2[UEZHA(MRHD) 3000mg2| 68O i F=lCt. T2kl 2422l

=2 (AUQ)E AFZECEH of o8B0 ZolC SHE del 2 gl SHe B ORLAE HH2=2 4=
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T2= MRHDQ| 2810 siEECh). BIE Zd2 SHE= AR, 4EE0| oo A= RV W&

=2
T

&g 2h89| 7580l tiol S| B7H=lA| GRUAT.

3) &= HAE ovary/HGPRT locus assay2| Ames testLt 42| LRES2 MEOAM 0] A2 SHBHO|E
FYAIZ|A| EUCH Eot S= HAE] HAMZEO| MEZEE S7| SMA|Q| A2 20t AL OFRA A

A0 GMA| O] eS FESHA| FACE O] A2l Jtr-EatittE F FLAFA(uch LO57)2 Ames testLt ‘Y

A2l OFeA FIZ AN SHHOIE REAIZ|A| RUCH
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4) 240 4Z40| el L A2 SHE 0| 1800mg/kg/day E7HA| S£0{3HS T OISt O|AEHS & 23

Z|2] AT mg/m2 = 28 71222 MRHDO| 6H10]| s{EH5HC})
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2) 7S & 471 O|LHof| SEetCH(FETE HAof otel).
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